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I'BY «YnpaBnenue pauroHaIbHOTO UCTIOIB30BaHUSA TOP»

MaxkcuMajibHbIE PO3HHYHBbIE IIEeHbI HA ABTOMOOWILHBIN 0eH3uH Hopmaan-80 (A-80)

no IlpuBoixckomy DenepaabHomy okpyry Ha 30 oxkrssops 2013 .

29,00

CroumocTs | nutpa 6ersuna (pyo./autp)

Momkap

+0,50 +OWS 060
28,50
27,90 | 28,00
27,60 7
w —
= H 5 . S SIS 3 S > s O o 5 =
& <& Sl SRS - & 5 = = S
e Skl e S '3 =R dci
= gl =n

3a nepuop ¢ 23 mo 30 oxTs16pst 20131 MpoU301LIO0 MOBKIINIEHNE POSHUYHBIX 1IeH Ha aBToOeH3MH A-80 B 3-x pernonax [1DO:

* B Ye, Openbypre u MkeBcke Ha 50 Kor.

[Tpumeuanue: ['paduk MOArOTOBIIEH IO Marepuajam, MPeICTaBICHHBIM IO TeIe(QOHy ONepaTopaMu aBTO3aIPABOYHBIX CTAHIIUI

HUcn. Camurysuiuna I'.B.

Kupos



I'BY «YnpaBnenue pauroHaIbHOTO UCTIOIB30BaHUSA TOP»
MaxkcuMajbHbIE PO3HHYHBbIE IIEHbI HA ABTOMOOMIbHBIN 0eH3uH Perynsp-92 (AU-92)
no IlpuBoixckomy DenepaabHomy okpyry Ha 30 oxkrssops 2013 .

N3MeHeHue e +0,30 +0,30 +0,40
¢ 23 okra0psa 2013r.: | 29,90
Cpennsist nena — 29,35 pyo./autp 2980 —
29,50 29,50 &of
VYposuu uen B [1PO: 29,454 50 ity [
P = 29,20 29,20 29,20 e
=
1-2990-1 = JeMi0 et ST el
’ = 129,00 29,00 29,00 —
11-2980-1 %f — —
11-2960-1 \;’
IV 29,50 -2 =
V-2945-1 b
VI -29,40-1 =
VII -29,20 -3 s
VLIS 208054, 8=
IX-29,00-3(PT) &
2
2
O
= g 5 = E iy ®EUN) = 5 el ER T e R
5 & = = = S o O O = E S
S e > < o ga 3

3a nepuog ¢ 23 mo 30 oxTsi6pst 20131 Mpou301LI0 MOBKINIEHNE POSHUYHBIX 11eH Ha aBToOeH3uH AW-92 B 3-x pernonax [1DO:
* B Ye u OpenoOypre Ha 30 kor.; * B IxeBcke Ha 40 kor.

[Ipumeuanue: ['paduk noAroToBieH Mo Marepuanam, MpeACTaBIEHHBIM 10 TeNeQOHY OlepaTopaMy aBTO3aNPABOYHbBIX CTAHLIUN
HUcn. Camurysuiuna I'.B.



I'BY «YnpaBnenue pauroHaIbHOTO UCTIOIB30BaHUSA TOP»
MaxkcuMaJibHbIe PO3HHYHBIE IIEHbI HA aBTOMOOMIbHBIN 0eH3uH [Ipemuym-95 (AU-95)
no IlpuBosxckomy DenepaabHomy okpyry Ha 30 oxkrsops 2013 .

H3MeHeHHe 1eH +0,30 +0,40 +0,30 | +0,20
¢ 23 okTs6pn 2013r.: 32,80
Cpennsisi uena — 32,43 pyo./Jautp oo Tl il
YpoBHHu el B IIDO: 3240 | 32,40 3215 BEO 3§0 3§0 Y
1-32,80-1 3 3230 | i | B4
B %
I1-32,70-2 S 32 10
o Ela200 3200 R
IV-32,50 -3 fl gl v
V-3245-1 E
VI -32,40-2 3
VII-32,30-1 g
VI -32,10— 1 (PT) &
IX 32,00 - 2 P
3
=
=
5
z . = S E £ 5 = & & 5 &
2 B S S ~ T 2 O g < O
5 BE 2 A2
- =

3a nepuo ¢ 23 no 30 oxTs0ps 20131 npou3011LI0 MOBBIIEHWE POZHUYHBIX LIeH Ha aBToOeH3uH AN-95 B 4-x pernonax [1PO:

* B Ye na 20 xorr.; » B Mxencke u OpenOypre Ha 30 xorr.; * B Hmxuem Hosropone na 40 xor.

[Tpumeuanue: ['padux moaroToBIeH MO Marepuaiam, NPeACTaBICHHBIM MO Tele(QOHY OlepaTopaMH aBTO3alPaBOYHBIX CTAHIIMM
HUcn. Camurysuiuna I'.B.



I'BY «YnpaBnenue pauroHaIbHOTO UCTIOIB30BaHUSA TOP»
MakcuMaJjbHbIe PO3HUYHBIC IEHBI HA TU3C/IbHOC TOILINBO (neTHee)
no IlpuBosxckomy DeaepasbHomy okpyry Ha 30 okrsadps 2013 .
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3a nepuo ¢ 23 no 30 oxTs16ps 20131 MpoU301LI0 MOBBILIEHWE POSHUYHBIX LIEH HA JU3.TOILIMBO (JieTHee) B 3-X peruoHax [1DO:
» B WxeBcke u OpenOypre Ha 30 xort.; * B Ye Ha 40 xor.

[Tpumeuanue: ['paduk MOArOTOBIIEH IO Marepuajam, MPeICTaBICHHBIM IO TeIe(QOHy ONepaTopaMu aBTO3aIPABOYHBIX CTAHIIUI

HUcn. Camurysuiuna I'.B.



